Melanchthon Stadt Bretten



Änderungsmeldung bzw. Abmeldung vom Mensa-System "DIEDELSHEIM-SAMS-ON"

Name, Vorname			
Schule, Klassse			
Ausweisnummer SAMS-ON			
GTS Mittagsband		Mittagsbetreuung II	
Für folgende Wochentage Montag	Dienstag	Mittwoch	☐ Donnerstag
dem	da	uerhaft Essen bestellt.	
ns eine Woche nach Abga estellt.	ibe bzw. erst z	-	•
ns eine Woche nach Abga estellt. ngaben zu den Erziehungs	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abga estellt. ngaben zu den Erziehungs Name	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abga estellt.	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abga estellt. ngaben zu den Erziehungs Name Vorname	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abga estellt. ngaben zu den Erziehungs Name Vorname	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abga estellt. ngaben zu den Erziehungs Name Vorname	ibe bzw. erst z	zum gewünschten Termin	•
ns eine Woche nach Abgarestellt. ngaben zu den Erziehungs Name Vorname Straße PLZ, Ort	berechtigten (zum gewünschten Termin Vertragspartner)	das Essen automa
ens eine Woche nach Abgarestellt. Ingaben zu den Erziehungs Name Vorname Straße PLZ, Ort	berechtigten (zum gewünschten Termin	das Essen automa
ens eine Woche nach Abgarestellt. Ingaben zu den Erziehungs Name Vorname Straße PLZ, Ort	berechtigten (zum gewünschten Termin Vertragspartner)	das Essen automa
ens eine Woche nach Abgarestellt. Ingaben zu den Erziehungs Name Vorname Straße PLZ, Ort 2) Im Falle einer Abmeldung: Bitte teilen Sie uns nachste	berechtigten (Vertragspartner)	das Essen automa

Ich/W	/ir melde/n den/die Schüler/in vom Mensa-System ab und
	bitte/n um Überweisung des Guthabens auf mein/unser o.g. Konto.
	spende/n das Guthaben dem Förderverein.
	Ein mögliches Restguthaben wird ab 3,00 EUR ausbezahlt. Beträge unter 3,00 EUR werden dem Förderverein zur Verfügung gestellt.
Den I	Nutzerausweis
	füge/n ich/wir dieser Abmeldung bei.
Ort	t, Datum Unterschrift Erziehungsberechtigte
Zurüd	ck an
	Stadt Bretten

Stadt Bretten
Bildung und Kultur
Schulverwaltung
Untere Kirchgasse 9
75015 Bretten